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               /2016/DZP Warszawa, 19.10.2016 r.
Strona internetowa Szpitala

Dot.
Przetargu nieograniczonego nr 34/2016 na dostawę łóżek szpitalnych oraz aparatury
i sprzętu medycznego.
Uprzejmie zawiadamiamy, że do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące SIWZ. Poniżej zamieszczono te pytania i udzielone odpowiedzi.
1.
Część 2 zamówienia: Czy zamawiający dopuści klipsownicę automatyczną ze sterowaniem pneumatycznym podawania klipsów, średnica 10 mm długość 370 mm na klipsy ML (średnio - duże), pakowane 8 szt. w magazynku, rozbieralną, wyposażoną w obrotowe ramię, rękojeść z jednym przyciskiem, otwierana, z komorą do naboi z CO2?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

2.
Część 2 zamówienia: Czy Zamawiający dopuści magazynki z ostatnim klipsem kodowanym kolorem?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.
3.
Część 3 zamówienia poz.1: Czy Zamawiający dopuści laryngoskop z żarówką ksenonową, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

4.
Część 3 zamówienia poz. 2: Czy Zamawiający wymaga łyżek do laryngoskopu światłowodowego w systemie Green?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

5.
Część 3 zamówienia: Prosimy o odstąpienia od montażu, uruchomienia, wykonania niezbędnych pomiarów i regulacji oraz przeprowadzenia szkolenia personelu w ww. zakresie. Dołączenie do przedmiotu zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu a także zapewni właściwą obsługę, funkcjonowanie i konserwacje urządzeń objętych ww. zakresem (laryngoskopy i łyżki do laryngoskopu).

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie odstępuje od wymogów przedstawionych w pytaniu.

6.
Część 3 zamówienia: Prosimy o odstąpienia od przeprowadzenia przeglądów gwarancyjnych w ww. części. Producent oferowanego przez nas sprzętu nie przewiduje przeglądów gwarancyjnych przedmiotu zamówienia ww. pakiecie, jeśli przedmiot zamówienia użytkowany jest zgodnie z instrukcją obsługi.

Odpowiedź: Tak, zamawiający odstępuje od wymogu przeglądów gwarancyjnych laryngoskopów.
7.
Część 9 zamówienia poz. 1.1: Czy Zamawiający dopuści nożyczki ze stali nierdzewnej do pępowiny krótkie o długości 130 mm?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

8.
Część 9 zamówienia poz. 1.2: Czy Zamawiający dopuści nożyczki ze stali nierdzewnej do cięcia krocza krótkie o długości 140 mm?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

9.
Część 9 zamówienia poz. 1.3: Czy Zamawiający dopuści kleszczyki chirurgiczne Kocher o długości 220 mm spełniające pozostałe parametry?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

10.
Część 9 zamówienia poz. 1.5: Czy Zamawiający dopuści miskę ze stali nierdzewnej w kształcie nerki o wymiarach 270 x 150 x 45 mm?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu.
11.
Załącznik nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie ograniczenia odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie umowy następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w § … umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wprowadza zapisu podanego w pytaniu.

12.
Załącznik nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10 % wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wprowadza zapisu podanego w pytaniu.

13.
Załącznik nr 3 par. 2 ust. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie punktu, iż cena umowy obejmuje również licencję na oprogramowanie? Wykonawca przed podpisaniem umowy dostarczy Zamawiającemu ogólne warunki licencji na oprogramowanie.

Odpowiedź: Tak, zamawiający wprowadza zapis podany w pytaniu.

14.
Załącznik nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli dotyczącej przetwarzania danych osobowych: „Zamawiający powierza Wykonawcy przetwarzanie danych osobowych pacjentów, których Zamawiający jest administratorem, w zakresie i w celu związanym wyłącznie z wykonywaniem niniejszej umowy, a w szczególności świadczenia usług gwarancyjnych i serwisowych”? Zaproponowana przez nas klauzula ma na celu umożliwienie przetwarzania danych osobowych zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych w przypadku dostępu Wykonawcy do danych osobowych pacjentów Zamawiającego przy wykonywaniu napraw aparatury medycznej.

Odpowiedź: Tak, zamawiający wprowadza zapis podany w pytaniu.

15.
Załącznik nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnoście naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający:

(a) przekaże Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz

(c) przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.

2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiejkolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z:

(a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego,

(b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego,

(c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów,

(d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie,

(e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz / lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do:

(a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów,

(b) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub

(c) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wprowadza zapisów podanych w pytaniu.

16.
SIWZ pkt V oraz Załącznik nr 2 pkt 9.5 oraz Załącznik nr 3 par. 5 ust. 7: Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisu w następujący sposób: „Zamawiający wymaga, aby czas reakcji serwisu na zgłoszenie awarii w okresie gwarancji wynosił maksymalnie 24 godziny (w dni robocze, od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy)”.

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wprowadza zapisu podanego w pytaniu.

17.
SIWZ pkt V oraz Załącznik nr 2 pkt 9.5 oraz Załącznik nr 3 par. 5 ust. 7: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby jako czas reakcji liczyła się konsultacja telefoniczna z Serwisem?

Odpowiedź: Tak, zamawiający traktuje to jako reakcję serwisu.

18.
Załącznik nr 3 par. 5 ust. 7: Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisu w następujący sposób: „W razie trzykrotnej naprawy lub wymiany w okresie gwarancji tego samego elementu lub podzespołu urządzenia lub elementu wyposażenia Zamawiający może żądać od Wykonawcy wymiany elementu wyposażenia na nowe, wolne od wad.”
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wprowadza zapisu podanego w pytaniu.

19.
Część 3 zamówienia: Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie łyżek do laryngoskopu światłowodowego firmy innej niż WellchAllyn, kompatybilnych z laryngoskopami światłowodowymi firmy WellchAllyn. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wydzielenie ww. pozycji do oddzielnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia wymagań odnośnie producenta łyżek.

20.
Część 3 zamówienia: Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy oczekuje łyżek wykonanych z jednego elementu stali nierdzewnej.

Odpowiedź: Tak, łyżki maja być wykonane z jednego elementu.
21,
Część 12 zamówienia poz. 1.1: Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji igłę z kulką ze złączem Luer lock o długości. całkowitej 150 mm i pozostałych parametrach zgodnych z opisem w SIWZ?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu.

22.
Część 12 zamówienia poz. 1.3: Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji sondę domaciczną z podziałką o długości całkowitej 330 mm i pozostałych parametrach zgodnych z opisem w SIWZ?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu.
23.
Część 3 zamówienia: Czy Zamawiający dopuści laryngoskop z ledowym źródłem światła spełniający pozostałe wymagania?
Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu.
24.
Część 12 zamówienia poz. 1.1: Prosimy o dopuszczenie igły o długości 80 mm bez mandrynu. Prosimy o sprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje zaoferowania igły o średnicy 1,0, 1,2, 1,4, 1,5, 1,6, 1,8 czy 2,0 mm.
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza zaoferowania urządzenia o cechach podanych w pytaniu.
25.
Część 12 zamówienia poz. 1.3: Prosimy o dopuszczenie sondy o długości 320 mm. Prosimy o sprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje zaoferowania sondy elastycznej czy sztywnej.
Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o cechach podanych w pytaniu. Sonda sztywna.
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